

《市委书记郭迎光牵挂小金铭》后续

山城区各界纷纷伸援手,小金铭:

“俺家今年能过个好年了”

记者 陈志付 苗苗 文/图

晨报讯 本报1月28日3版刊发《市委书记郭迎光牵挂小金铭》的报道后,山城区社会各界纷纷救助小金铭,众多爱心人士向小金铭伸出了援助之手。1月29日,山城区区委和区政府的主要领导带领山城区有关部门的负责人上门看望和慰问身处困境且自强向上的小金铭,同时为小金铭家送来了5000元慰问金。面对众多好心人的关爱,小金铭开心地说:“俺家今年能过个好年了!”

小金铭是山城区第九小学五年级学生,家境贫困却特别懂事的小金铭“卖掉长发给爸妈买肉吃”的故事经本报报道后,在社会上引起了强烈反响,每天都有爱心人士上门为小金铭捐款和捐物。报道也引起了市委书记郭迎光的高度关注,郭书记就救助小金铭专门作出了批示(见本报1月28日3版《市委书记郭迎光牵挂小金铭》)。郭书记的批示经本报报道后,1月29日,山城区区



山城区主要领导慰问小金铭。

委书记尚欣、区长胡润身将5000元慰问金送到了小金铭家中,同时鼓励小金铭努力学习,长大后好好孝敬父母,

回报社会。当日,市公安局春雷派出所社区警务大队、山城区教育局及市市民安利军等也先

后将慰问品和慰问金送到了小金铭家。看到众多好心人上门慰问和帮助,小金铭说:“俺家今

年能过个好年了!” “等你长大后要好好回报社会。”小金铭的母亲苗素芹对女儿说。



1月27日,市关工委的工作人员到山城区看望贫困学生,并为他们带去了慰问品。

晨报记者 陈志付 苗苗 摄



1月28日,市文联、市书法家协会与河南煤业化工集团八矿工会联合在老区举办义写春联活动,十余名书法家为市民书写春联千余幅。

晨报记者 陈志付 苗苗 摄

讨要押金未果 女员工报警求助

记者 郭坤

晨报讯 27日凌晨1时许,红旗派出所治安管理大队二中队民警接到110指令,有两个女孩报警称在山城区红旗街某商场四楼有人威胁她们的人身安全。接警后红旗派出所治安管理大队二中队民警迅速赶到现场调查处置。

民警到达现场经询问后得知,两个女孩曾在某服装

店打工,她们辞职后到该服装店索要各自的300元工装费押金,遭到了服装店负责人的拒绝。据执勤民警介绍,当时两个女孩泣不成声,在冬夜里冻得瑟瑟发抖,她们声称如果服装店不退还每人的300元工装费押金,她们两人宁肯冻死也决不离开。而店方则称,当初两个女孩到店时双方曾签订了劳动合同,劳动合同中注明工作满一年后才退还工装费

押金,现在劳动合同才履行半年,故不予退还。可是在民警的要求下店方未能提供出工作满一年后才退还工装费押金的劳动合同。一时间,双方争执不下,情绪激动,很易引发恶性事件。

经过民警反复劝说,双方终于同意,两个女孩先拿走工装回家休息,第二天再由店方提供工装费的合同依据,双方依据合同协商解决矛盾。(线索提供:袁彦昌)

老人昏倒路边 民警送其回家

记者 郭坤

晨报讯 近日,红旗派出所治安管理大队二中队民警在巡逻中发现山城区人民路东头有一位老人在地上躺着,民警立即上前将其搀扶起来,经询问,民警发现老人明显痴呆,说话含糊不

清,不知道自己姓名,说不清自己的住址及家人,只是说自己迷路后不慎摔伤。

民警立即对周边群众进行走访调查,可是周边的群众均不知道老人的姓名、住址。民警继续不厌其烦地和老人沟通,这期间细心的民警从其衣服标志上辨认出是山城区

某敬老院的,民警马上与该敬老院取得了联系,经确认该老人正是这家敬老院的人员,民警立即将老人送到该敬老院。此时,敬老院的工作人员正忙着四处寻找老人,看到老人平安归来,工作人员紧紧握住民警的双手表示感谢。(线索提供:袁彦昌)

社区警务队成了企业的贴心管家

记者 陈志付 苗苗

晨报讯 “秦队长昨天就来找我们,主动问我们值班名单排好了没,他要给值班的员工开会,过期间和我们的员工共同值班。”鹤壁地恩地新材料科技有限公司经理徐树建对社区警务四中队的服务赞不绝口。

鹤壁地恩地新材料科技有限公司是青岛地恩地投资集团有限公司在鹤壁设立的全资子公司,地恩地公司年产5万吨镁冶炼及镁合金深加工项目的还原车间与精炼车间目前已经建成,累计完成投资19912万元。徐经理对记者说,公司建设初期遇到了很多困难,工地上的钢材经常丢失,我们向社区警务四中队反映过情况后,民警在工地附近调查了三天三夜,最终将两名犯罪嫌疑人抓获,之后再没有出现丢失钢材的情况。“咱们民警一天最多来了三次,平时不定时来我们企业附近巡逻,有时候半夜12点了,还能听到警笛的声音。咱们公安民警在巡逻中,连口水都没喝过,真是尽职尽责。”地恩地公司的一名员工说。

记者了解到,社区警务四中队仅有4人,但工作成绩得到了周边企业的广泛赞扬,1月25日,记者见到秦卫东队长的时候,他已经一周没有回家了。由于工作繁忙、人手少的缘故,在社区警务四中队里,连续几天不能回家成了家常便饭。“有一件事让我很感动,前几天咱们社区警务四中队的干警陈晓飞在巡逻的时候接了个电话,我都听到了,家里人一直催他回家准备结婚的事,可咱们的干警一直说再等等,仍然坚持在岗位上,让我们很感动啊!”徐经理说。

“以前我40%的精力都放在处理安全等问题上,现在我可以把100%的精力投入到建设中去。”徐经理说。

敲锣又打鼓 奖牌送到家

记者 苗苗

晨报讯 近日,鹤山区开展了一场精神文明建设模范人物和家庭评选活动,在全区上下形成子女比孝顺、家庭比和睦、邻里比团结的好风气。这次评选活动共从全区评选出十户“文明卫生家庭”,十名“好婆婆”,十名“好媳妇”。区政府的工作人员还专门请来了锣鼓队,敲锣打鼓将奖牌和奖品送到了获表彰的人员手中。

1月28日上午,鹤山区鹤壁集镇东头村村民李保凤正在家蒸馒头,门口敲锣打鼓声响了起来,鹤山区政府的工作人员上门将印有“好媳妇”的奖牌和奖品送到了她手中。李保凤激动地说:“真没想到政府把奖都给俺送到了家。”

Advertisement for Gammax bicycles featuring Yao Ming and other athletes. Text includes '华夏车行', '部分车型厂家让利', '直降500元!', and '凡在2月9日~3月9日在本店购车,均可获赠姚明签名礼品一份(限车型)'.

Advertisement for HXGJ International Travel (Hong Kong) Co., Ltd. Text includes '想去港澳、海南旅游吗?那就联系我吧!非常超值!', '华夏国际旅游(香港)有限公司', '官方网站: www.hxgj999.com', '客服电话: 4000837624', and '主营港澳5日游、海南5日游'.

Advertisement for Spider King Shoes (蜘蛛王皮鞋) featuring a woman in a red dress. Text includes '岁末清仓', '男女棉鞋处理', '部分男鞋特价', and '地址: 新区黄河路鹤翔小学路北 电话: 3935650'.